



6位省级书法家明天上午现场泼墨

请来岔河小区领手写春联

本报1月29日讯(记者 李明华)“我们想组团来报名参加送春联的活动。”29日,德州市兰亭书法院院长石同侠想给自己和几位书法家报名参加“送暖迎春”公益活动。本报27日发起的“写春联送祝福”的活动,得到热心市民的支持。

29日,兰亭书法院院长石同侠拨打热线称,他和五位书法家想参加“送暖迎春”公益活动。这

些书法家都是省级以上的书法家。“我们之前就组织过一些类似的公益活动,给一部分市民写过春联。”石同侠说,参加“送暖迎春”主要是想给更多的市民写春联。

现在市民很少能够见到手写的春联了,市场上的春联都是印刷品。“如果春联能够是书写的,则会多一点年味。”石同侠说。除了现场给市民书写对

联外,这些书法家也会现场书写原创楹联作品送给市民。“我自己就有关于蛇年的一些原创春联会在现场书写。”石同侠说。

除此之外,本报举办的“你家的春联我来写”的活动也受到了市民的欢迎。“我看市场上关于蛇年的春联很少,能不能请书法家给我们家写一副关于蛇年的春联呢?”家住黑马安全宿舍

的王振英拨打本报热线电话。

1月31日上午,本报将联合德城区文广新局组织书法家和书法爱好者走进岔河小区,现场为市民泼墨送福。如果您有想要写的春联,您可以来现场请书法家或书法爱好者免费书写,为您家的春节增添别样风情。如果您需要一些原创春联,也可以来现场免费领取,数量有限,先到先得。

爱心服务队 温暖贫困儿童

本报1月29日讯(记者 牟张涛 通讯员 崔毅 王衍)

28日上午,虽然室外的气温非常低,但宁津县宁津镇中心小学的教室内却暖意融融。国家电网山东德州供电公司的20名“爱心100”服务队志愿者来到这里,为20名贫困儿童送来了温暖和关爱。

“有了大家的关爱,这个年就能过好了”贫困儿童小伟的父亲告诉记者,他曾经患过脑瘤,虽然四处筹钱进行了手术,但术后却丧失了劳动能力。再加上2009年租住的房子发生了火灾,又要赔偿房东数万元的损失,使得家庭生活十分困难,孩子也吃不上好饭。

“就是为了帮助更多像小童一样的孩子,我们自发成立了“爱心100”服务队,并主动和市教育局联系,寻找困难儿童。”德州供电公司员工邵欣说,经过商议,活动将首个目的地选在了宁津的宁津镇和柴胡店镇,对那里来自11个学校的20名贫困儿童进行帮扶。

继续邀您 “送暖迎春”

紧握的手,温馨的话,每一个捐助现场都会让人动容。在大家努力改善并提高生活品质、追求高档享受、崇尚“小资”生活的同时,我们身边还有一些人在为一日三餐而犯愁。他们并非不努力,只是命运的多舛让他们生活的道路荆棘密布。

亲爱的朋友,请伸出您的援手,少一次大餐,就可让他们数月衣食无忧,少一次K歌,孩子的书费就有了着落。社会需要公益,正如人需要爱一样,我们期待更多爱心单位和个人加入我们的爱心行动,您的一个温馨举动会让那些寒门倍感欣喜。

欢迎拨打“送暖迎春”行动热线2600000。

本报记者 牟张涛



枣香

临近春节,不少市民因要做枣饽饽,争相购买大枣。据了解,目前市场的大枣,多打“新疆”牌。

本报记者 孙婷婷 摄影报道

春节一次性生活补贴开始发放

30万困难群众过节领红包

本报1月29日讯(记者 李榕)春节临近,对于生活困难的群体来说,过年时政府发放的生活补贴是暖人心的“及时雨”。29日,记者从市民政局获悉,德州市积极响应省民政厅通知精神,已经启动2013年春节前为城乡困难群众发放一次性生活补贴工作,全市共有近30万困难群众将在春节前领到“红包”。

据了解,此次一次性生活补贴发放的范围是全市城乡低保对象、农村五保供养对象、享受国家抚恤补助的优抚对象等困难群众发放生活补贴。发放标准为城市低保对象每人300元,农

村低保对象和农村五保供养对象每人200元,优抚对象和建国前老党员每人360元。

“目前全市各级民政部门正在统计人数、做台账,全市共有近30万困难群众将享受此次补贴,春节前可发放到位。”德州市民政局救灾和社会救助科科长史清洋称,财政补贴资金拨付到位后,民政部门将认真审核补贴对象,严格按照规定的补助标准和补助范围发放,确保发放工作公开透明,同时,加快资金发放进度,确保困难群众春节前能领到补贴,过一个祥和幸福的春节。

相关链接

宁津给困难户发补助

本报1月29日讯(记者 李榕 通讯员 郝国霞 郝冬英)29日,记者从宁津县民政局获悉,全县27000余名困难群众将于春节前领到一次性生活补助。“目前已将名单等相关材料转交县财政局,春节前就能发放到户。”宁津县民政局相关负责人称,为确保我县城乡困难群众度过

一个欢乐、祥和、安定的春节,县民政局仅用五天时间就落实了2013年春节前为城乡困难群众发放一次性生活补助政策。

据了解,补贴标准是城市低保对象每人300元,农村低保对象和农村五保对象每人200元,优抚对象每人360元,将惠及全县27000余名困难群众。

齐鲁晚报 全球排名 22位 中国品牌 500强 中国晚报 3甲 日发行量 160万



主流



《今日德州》全心全意为德州人民服务

新闻热线: 0534-2600000 96706 (全省市话收费) 广告热线: 0534-2647788 订报热线: 0534-2681791